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Теми та короткий зміст семінарських та практичних занять з 

дисципліни «Публікаційна активність» 

 

для аспірантів ІІ р. навчання спеціальності 242 «Туризм» 

Теми семінарських занять 
  
№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

1 Тема 1. Публікаційна активність в становленні фаховості науково-

педагогічних працівників вищої школи 

2 

2 Тема 2. Національні та міжнародні наукометричні бази даних 4 

3 Тема 3. Особливості реєстрації в наукових та наукометричних базах 4 

4 Тема 4. Класифікація наукових праць 2 

5 Тема 5. Базові вимоги до наукових публікацій 2 

6 Тема 6. Шляхи профілактики негативного досвіду публікаційної 

активності 

4 

Разом 18  

 

Модуль 1 

Зміст семінарських занять 

 

Тема 1. Публікаційна активність в становленні фаховості науково-

педагогічних працівників вищої школи 

Семінар 1. Здобувач повинен усвідомити значення публікаційної 

активності у фаховій та науковій діяльності у сфері туризму. Уміти 

здійснювати пошук та актуалізувати вимоги на здобуття наукових ступенів та 

вчених звань з позицій публікаційної активності. Розуміти значення 

індексування публікаційної активності як інструменту оцінки фахової 

діяльності науковців та/або науково-педагогічних працівників сфери туризму. 

 

Тема 2. Національні та міжнародні наукометричні бази даних 

Семінар 2. Здобувачі повинні здійснювати характеристику діяльності 

національних наукометричних баз даних, вміти вести пошук інформації в базах 



"Україніка наукова", Наукова періодика України; розуміти сутність 

функціонування Українського індексу наукового цитування (УРАН), 

Бібліометрики української науки. 

Семінар 3. Здобувачі повинні здійснювати характеристику діяльності 

міжнародних наукометричних баз даних, вміти вести пошук інформації в базах 

Scopus, Web of Science (WoS), CrossRef, Index Copernicus, WorldCat, Ulrich’s 

Periodicals Directory, PubMed та розуміти сутність їх функціонування. 

 

Тема 3. Особливості реєстрації в наукових та науко метричних базах  

Семінар 4. Здобувач повинен знати особливості реєстрації та 

підтримання профілю науковця в національних наукометричних базах даних 

(Український індекс наукового цитування (УРАН), Бібліометрика української 

науки);. 

Семінар 5. Здобувач повинен знати особливості реєстрації та 

підтримання профілю науковця в міжнародних наукометричних базах даних 

(ORCID, ResearcherID (Publons), Google Scholar; уміти реалізовувати алгоритми 

з реєстрації та комунікації з модераторами цих баз. 

 

Тема 4. Класифікація наукових праць 

Семінар 6. Здобувач повинен знати особливості та уміти 

характеризувати базові вимоги до підготовки наукових праць різного типу та 

рівня (монографії, посібника, підручника, методичних рекомендацій); знати 

особливості та уміти характеризувати вимоги до фахових видань України 

різних категорій («А», «Б», «В»), закріплені в нормативно-правових 

документах Міністерства освіти та науки України. 

 

Тема 5. Базові вимоги до наукових публікацій 

Семінар 7. Здобувач повинен знати особливості, алгоритм подання та 

уміти характеризувати базові вимоги до наукових публікацій у фахових 

виданнях України різних категорії («А», «Б», «В»). 

 

Тема 6. Шляхи профілактики негативного досвіду публікаційної 

активності. 

Семінар 8. Здобувач повинен знати базові положення Академічна 

доброчесність у сфері вищої освіти України; уміти визначати роль та 

відповідальність автора та редактора (наукового видання) у дотриманні 

академічної доброчесності при науковій роботі та реалізації публікаційної 

активності фахівця сфери туризму; знати особливості та вміти проводити 

комунікацію з редакторами журналів та рецензентами. 

Семінар 9. Здобувач повинен знати та уміти характеризувати ознаки 

«фейкових» наукових видань (журналів) та алгоритми перевірки їх наявності в 

національних та міжнародних науко метричних базах даних; вміти виявляти 

ознаки та шляхи протидії науковим журналам-клонам. 
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